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WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne
W Y J A Ś N I E N I A   i    Z M I A N A   S W Z  5

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie  podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy  z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r. poz. 1129) zwanej dalej ustawą Pzp, pn.: „Zakup sprzętu medycznego na potrzeby Szpitala Specjalistycznego w Chorzowie”. 
Na podstawie art. 284 ust.1, 2 i 6 ustawy PZP w związku z zapytaniami Wykonawców – Zamawiający, Szpital Specjalistyczny w Chorzowie wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia (zwana dalej SWZ)  w sposób następujący:
Pytanie 39: 
Czy oferta na zadanie 5 i 9 może obejmować ten sam produkt?
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że oferta na zadanie 5 i 9  nie może obejmować ten sam produkt. Produkty winny być zgodne z warunkami określonymi w SWZ.

Pytanie 40: 
Z opublikowanych w dniu 25-01-2022 odpowiedzi na zapytania powstały duże sprzeczności powodujące nie możliwość rozstrzygnięcia postępowania gdyż nie istnieje produkt spełniający wszystkie potwierdzone w odpowiedziach wymagania . Ponadto zamawiający nie określił jednoznacznie parametrów równoważności, a odpowiedz na pytanie nr 38 jest opisem wskazującym na konkretny znak towarowy niskiej klasy. Z uwagi na powyższe wnosimy o usuniecie rozbieżności i wykluczających się zapisów gdyż w tej postaci oferty nie będą porównywalne i nie będzie możliwa ocena ofert z godnie z zasadami uczciwej konkurencji , zapisy są nie jasne budzą wątpliwości i sprzeczności zatem postępowanie nie zostanie rozstrzygnięte. Dlatego pomimo upływu terminu składania zapytań wnosimy poniższe wnioski o wyjaśnienie i prosimy o ich przychylne przyjecie i rozpatrzenie . W SWZ w rozdziale 4 „opis przedmiotu zamówienia” zamawiający wymagał jako parametrów minimalnych: Temat: Translokator naczyń - 6 szt. Wspólny Słownik Zamówień: 33100000-1 - Urządzenia medyczne Opis: urządzenie lokalizujące naczynie krwionośne oraz podświetlające je. Wykorzystywane do tego jest podczerwień oraz laser, który dokonuje "mapowania naczyń". Wyposażony jest w kolorowy wyświetlacz oraz przyciski funkcyjne pozwalające na regulację intensywności projekcji, limitu czasu projekcji itp.; urządzenie na statywie metalowym, ładowany akumulatorowo, czas pracy 8h, akumulator litowo-jonowy Oferowany przez Wykonawcę przedmiot zamówienia musi być zgodny z opisem, kompletny i po zamontowaniu/zainstalowaniu/ustawieniu gotowy do pracy bez żadnych dodatkowych zakupów i inwestycji. Wykonawca musi dostarczyć przedmiot zamówienia wyłącznie fabrycznie nowy, nieregenerowany, niepowystawowy, w stanie kompletnym tj. gwarantującym jego stosowanie zgodnie z przeznaczeniem bez dokonywania dodatkowych zakupów elementów i akcesoriów. Wymaganie jest dostarczenie instrukcji obsługi i konserwacji – najpóźniej w dniu zawarcia umowy. W odpowiedzi na Pytanie 3 zamawiający wymaga dostarczenia urządzenia wysokiej klasy „Zamawiający informuje iż postępowaniu wymaga urządzeń wysokiej klasy” zgodnie z opisem z zapytania w tym miedzy innymi:  Wyposażony jest w dwa niezależne źródła emisji światła (np. bliska podczerwień/ bliska podczerwień), które pozwalają na poprawne wyświetlanie mapy w każdych warunkach w tym możliwość projekcji w 5 kolorach i 4 poziomach jasności  Wyposażony jest trybu pomiaru i wskazania głębokości położenia żył, a także panel z kolorowymi dodami i wyświetlaczem ułatwiający pracę personelowi medycznemu wybór odpowiednich funkcji i co oczywiste sam proces wkłucia.  Dotykowy Panel pozwala na wybieranie nie tylko intensywności projekcji, ale także wielkości okna wyświetlania, możliwości ustawienia trybu pozwalającego dobranie ostrości projekcji, wybór koloru projekcji, możliwość odwrócenia barw i inne.  Ma możliwość zastosowania systemów zapobiegających upadkowi urządzenia w wypadku wyślizgnięcia się z ręki operatora, co zabezpiecza urządzenie przed uszkodzeniami mechanicznymi oraz co za tym idzie kosztami pozagwarancyjnej naprawy. W odpowiedzi na Pytanie 38 zamawiający ponownie określił opis min. Parametrów wymaganych które to stoją w sprzeczności do odpowiedzi na Pytanie 3 oraz innych odpowiedzi opublikowanych w tym samym dniu. Poniżej przedstawiamy parametry które są sprzeczne:  Rozdzielczość obrazu – nie mniejsza niż 856x480 W początkowym opisie nie byłą obecna wytyczna dotycząca rozdzielczości a właściwą dla jej określenia będzie łączna ilość pikseli a nie oś X oraz Y. Łączna rozdzielczość powinna być określona jako wynik równania 856x480 czyli minimum 410880 pikseli  Urządzenie wyposażone w wbudowaną baterię litowo-jonową o pojemności nie mniejszej niż 4000mAh oraz czas pracy urządzenia na zasilaniu z baterii około 5h W odpowiedziach na pytania 5, 8, 9 zamawiający dopuścił urządzenia nie na zasadzie pojemności baterii w mAh, a na zasadzie czasu ich działania. Kolejno dopuścił urządzenia działające 2,5-3 godziny, 4.5 godziny, 5 godzin. W związku z powyższym należy ten parametr określić nie na zasadzie pojemności baterii, a czasu jej działania gdzie w związku z opublikowanymi odpowiedziami minimalny czas działania określony powinien zostać na 2,5h. A dodatkowo zgodnie z odpowiedzią na pytanie 5 należy określić parametr dodatkowo możliwością doładowywania urządzenia podczas pracy.  Minimum 5 trybów wyświetlanej projekcji W odpowiedziach na zapytanie 3 jako wymóg zamawiający określił że urządzenia powinno dokonywać projekcji w 5 kolorach oraz 4 poziomach jasności. I ten parametr należałoby określić analogicznie. Nie jako tryby ogólnie ale ze wskazaniem: minimum 5 trybów projekcji w tym minimum 5 kolorów i minimum 4 poziomy jasności.  Wymiary 60x60x240 +-5% Parametr ten jest tak skonstruowany że spełnia go tylko jedno urządzenie dostępne na rynku (choć ono nie spełnia wymagań dotyczących urządzeń wysokiej klasy wymaganych przez zamawiającego). Aby istniała możliwość na zaoferowanie również innych urządzeń sugerujemy rozszerzenie zakresu z +-5% do +-15%. Jeżeli chodzi o wielkość i jakość pracy (różnice o kilka milimetrów) nie będzie to miało żadnego wpływu dla zamawiającego/użytkownika a umożliwi otrzymanie oferty również na inne modele urządzeń wysokiej klasy.  Wbudowany wyświetlacz (ekran) W nowym opisie minimalnych parametrów wymaganych zamawiający nie zamieścił (wymóg z odpowiedzi na pytanie 5) wymogu wyświetlacza. Wyświetlacz jest niezbędna częścią sprzętu wysokiej klasy informująca użytkownika(personel) o parametrach urządzenia i umożliwiający łatwe szybkie i szerokie stosownie przez personel. W odpowiedzi na pytanie 6 zamawiający potwierdził że niezbędne informacje mogą być wyświetlane na skórze, a nie na wyświetlaczu jednak zgodnie z odpowiedzią wymóg wyświetlacza z pytania 3 został podtrzymany. Rozumieć to należy następująco: informacje mogą być wyświetlane na skórze i/lub wyświetlaczu jednak wymaga się aby urządzenia posiadało wyświetlacz co jest istotne w urządzeniach wysokiej klasy  Tryb pomiaru i wskazania głębokości żył W związku z odpowiedzią na pytanie 3 w parametrach minimalnych wymaganych jako dla wymaganego urządzenia wysokiej klasy należy również uwzględnić ten tryb jako wymagany, co zostało przez zamawiającego pominięte. Jednocześnie zamawiający odpowiadając na pytanie 38 opublikował całkowicie nową listę parametrów, nie poprzedzoną pytaniami oferentów i nie uwzględnił w niej parametrów wymaganych opisanych w odpowiedzi na pytanie 3. W związku z powyższym prosimy o sprostowanie minimalnych wymaganych parametrów tak aby zamawiający był w stanie zakończyć postępowanie i w taki sposób aby był jasny dla wszystkich oferentów. Najlepiej publikując na nowo Opis przedmiotu zamówienia. Aby odpowiedzi były spójne należałoby opublikować listę parametrów wymaganych z SWZ wraz ze zmianami w następujący sposób (pozwoli to oferentom na przejrzystość, a zamawiającemu na zamknięcie postępowania w zaplanowanym czasie): Temat: Translokator naczyń - 6 szt. Wspólny Słownik Zamówień: 33100000-1 - Urządzenia medyczne Opis: urządzenie lokalizujące naczynie krwionośne oraz podświetlające je. Wykorzystywane do tego jest podczerwień lub laser lub LED, który dokonuje "mapowania naczyń". Wyposażony jest w dwa niezależne źródła emisji światła (np. bliska podczerwień/ bliska podczerwień), które pozwalają na poprawne wyświetlanie mapy w każdych warunkach w tym możliwość projekcji w 5 kolorach i 4 poziomach jasności. Wyposażony jest trybu pomiaru i wskazania głębokości położenia żył, a także panel z kolorowymi diodami i wyświetlaczem ułatwiający pracę personelowi medycznemu wybór odpowiednich funkcji i co oczywiste sam proces wkłucia. Dotykowy Panel pozwala na wybieranie nie tylko instensywności projekcji, ale także wielkości okna wyświetlania, możliwości ustawienia trybu pozwalającego dobranie ostrości projekcji, wybór koloru projekcji, możliwość odwrócenia barw i inne. Ma możliwość zastosowania systemów zapobiegających upadkowi urządzenia w wypadku wyślizgnięcia się z ręki operatora, co zabezpiecza urządzenie przed uszkodzeniami mechanicznymi oraz co za tym idzie kosztami pozagwarancyjnej naprawy. Wyposażony jest w kolorowy wyświetlacz lub panel z kolorowymi diodami i wyświetlaczem min 1,2” z wbudowanym wyświetlaczem oraz przyciski funkcyjne pozwalające na regulację intensywności projekcji, limitu czasu projekcji itp.; urządzenie na podstawie jezdnej oraz z ładowarką, ładowany akumulatorowo, czas pracy 8h lub minimum 2,5h pracy z możliwością doładowywania podczas pracy, czas ładowania nie większy niż 4 godziny, akumulator litowojonowy. Oferowany przez Wykonawcę przedmiot zamówienia musi być zgodny z opisem, kompletny i po zamontowaniu/zainstalowaniu/ustawieniu gotowy do pracy bez żadnych dodatkowych zakupów i inwestycji.
Wykonawca musi dostarczyć przedmiot zamówienia wyłącznie fabrycznie nowy, nieregenerowany, niepowystawowy, w stanie kompletnym tj. gwarantującym jego stosowanie zgodnie z przeznaczeniem bez dokonywania dodatkowych zakupów elementów i akcesoriów. Wymaganie jest dostarczenie instrukcji obsługi i konserwacji – najpóźniej w dniu zawarcia umowy. Zamawiający określa minimalny wymagany 24 - miesięczny okres gwarancji liczony od dnia końcowego odbioru robót (zgodnie z protokołem końcowym). Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych. Informacje dotyczące oferty wariantowej, o której mowa w art. 92 ustawy Pzp: Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych.
Odpowiedź:
Temat: Translokator naczyń - 6 szt. 
Wspólny Słownik Zamówień: 33100000-1 - Urządzenia medyczne
Opis: urządzenie lokalizujące naczynie krwionośne oraz podświetlające je. 
Wykorzystywane do tego jest podczerwień lub laser lub LED, który dokonuje "mapowania naczyń". Wyposażony jest w dwa niezależne źródła emisji światła (np. bliska podczerwień/ bliska podczerwień), które pozwalają na poprawne wyświetlanie mapy w każdych warunkach w tym możliwość projekcji w 5 kolorach i 4 poziomach jasności. Wyposażony jest trybu pomiaru i wskazania głębokości położenia żył, a także panel z kolorowymi diodami i wyświetlaczem ułatwiający pracę personelowi medycznemu wybór odpowiednich funkcji i co oczywiste sam proces wkłucia. Dotykowy Panel pozwala na wybieranie nie tylko instensywności projekcji, ale także wielkości okna wyświetlania, możliwości ustawienia trybu pozwalającego dobranie ostrości projekcji, wybór koloru projekcji, możliwość odwrócenia barw i inne. Ma możliwość zastosowania systemów zapobiegających upadkowi urządzenia 
w wypadku wyślizgnięcia się z ręki operatora, co zabezpiecza urządzenie przed uszkodzeniami mechanicznymi oraz co za tym idzie kosztami pozagwarancyjnej naprawy. Wyposażony jest w kolorowy wyświetlacz lub panel z kolorowymi diodami i wyświetlaczem min 1,2” z wbudowanym wyświetlaczem oraz przyciski funkcyjne pozwalające na regulację intensywności projekcji, limitu czasu projekcji itp.; urządzenie na podstawie jezdnej oraz z ładowarką, ładowany akumulatorowo, czas pracy 8h lub minimum 2,5h pracy z możliwością doładowywania podczas pracy, czas ładowania nie większy niż 4 godziny, akumulator litowo-jonowy.

Oferowany przez Wykonawcę przedmiot zamówienia musi być zgodny z opisem, kompletny i po zamontowaniu/zainstalowaniu/ustawieniu gotowy do pracy bez żadnych dodatkowych zakupów i inwestycji.

Wykonawca musi dostarczyć przedmiot zamówienia wyłącznie fabrycznie nowy, nieregenerowany, niepowystawowy, w stanie kompletnym tj. gwarantującym jego stosowanie zgodnie z przeznaczeniem bez dokonywania dodatkowych zakupów elementów i akcesoriów. 
Wymaganie jest dostarczenie instrukcji obsługi i konserwacji – najpóźniej w dniu zawarcia umowy. 

Zamawiający określa minimalny wymagany 24 - miesięczny okres gwarancji liczony od dnia końcowego odbioru robót (zgodnie z protokołem końcowym). 

Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych. 
Informacje dotyczące oferty wariantowej, o której mowa w art. 92 ustawy Pzp: 

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych.

Pytanie 41: 
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania lokalizator żylny- urządzenie równoważne, którego waga wynosi 350 g? Niższa waga przy nowoczesnej konstrukcji jest parametrem lepszym od wymaganego i w istotny sposób przekłada się na lepszy komfort pracy z urządzeniem dla użytkownika. 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuści do zaoferowania lokalizator żylny- urządzenie równoważne, którego waga wynosi 350 g.
Pytanie 42: 
W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający określił wymóg minimalnej rozdzielczości obrazu na 856 x 480 pikseli. Standardowa rozdzielczość obrazu 480p-16:9 
ma rozdzielczość 854 x480 pikseli. Różnica dwóch pikseli w opisie wynika być może 
z drobnej omyłki pisarskiej. Prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający wymaga rozdzielczości obrazu min. 854x480 pikseli, stanowiącej międzynarodowy standard formatu 480p dla urządzeń optycznych i video.
Odpowiedź:
Zamawiający wymaga rozdzielczości obrazu min. 854x480 pikseli, stanowiącej międzynarodowy standard formatu 480p dla urządzeń optycznych i video.

Mając na uwadze powyższe Zamawiający, Szpital Specjalistyczny w Chorzowie, działając na podstawie art. 286 ust. 1, 5, 6 i 7 ustawy Pzp, przedłuża termin składania ofert  
do dnia 07.02.2022r. do godz. 10:00, natomiast termin otwarcia ofert zmienia się 
na dzień 07.02.2022r. godz. 10:30. Jednocześnie Zamawiający zmienia treść SWZ odpowiednio w Rozdziale 18 oraz w rozdziale 19 pkt. 19.1.

Równocześnie Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia odpowiednio w Rozdziale 16 pkt. 16.1, tj. :
Było :„Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 5 marca 2022r.”

Jest :„Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 8 marca 2022r.”

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część postępowania, którego dotyczą


Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część postępowania, którego dotyczą.


                   Dyrektor 	
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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